

责任编辑:王振 xdkbtbyb@sina.com 美编:侯婕 组版:徐杨

唐莉老公身家过亿

“围棋第一美女”安心保胎，传她老公是某知名集团老总

作为从重庆走出的“围棋第一美女”，唐莉近日传出喜讯——据媒体爆料，唐莉已经在去年9月结婚，而且已经有孕在身。目前，唐莉已经辞去贵州天元围棋频道等工作，在北京的家中安心保胎。记者经过多方打探，得知唐莉已于去年结婚，老公是某知名集团的老总，据说身家上亿。

老聂不知爱徒结婚

作为中国棋坛人气最高、公认的第一美女，唐莉的感情生活一直是棋迷关心的焦点。不过唐莉一直对此讳莫如深，从未公开透露过自己的恋情。这次被曝结婚怀孕，是因为前不久的一个新闻发布会——本月27日，青岛一家企业成立“最美围棋队”，其中包括唐莉、毛昱衡、陈盈和黑嘉嘉4人。不过当时唐莉并未出现，教练曹大元也闪烁其词，称“唐莉有个人事情无法到场”。这一反常现象，最终被挖出一个大秘密：唐莉去年已经悄悄结婚，如今已经有孕在身，所以只能在北京的家中保胎。

由于唐莉没有举办婚礼，而且领证也非常低调，连师傅聂卫平也不知道，更不要说宴请了。重庆棋院院长杨一表示：“虽然唐莉关系还在重庆，但的确有点神出鬼没的感觉，我也不知道这件事。”

老公据说身家上亿

记者打听得知，唐莉的确已经在去年9月左右结婚，不过结婚对象并非圈内所传的“银行高管”，也不是某媒体所说的“北京某公司职员”，而是某知名集团老总，据说身家上亿。该企业在重庆也有不少地产项目。可以看出，这位神秘人士绝对“不差钱”。不过两人是如何相识相恋最后结婚的，由于双方过于低调，目前尚不得而知。记者拨打了唐莉的手机，结果也一直处于关机状态。

其实，唐莉的博客更新情况和工作情况，似乎也证实了结婚一事——去年9月27日，唐莉最后一次更新了自己的博客，写了一篇《旅程——风花雪夜》的博文，介绍了自己在云南大理游玩的经历。也正是那个时候，唐莉辞去贵州天元围棋频道的工作，很显然在为做全职太太作准备。得知唐莉结婚怀孕后，不少网友和棋迷纷纷表示了祝福：“恭喜围棋第一美女终成正果，祝你永远幸福。”

捷报体育联盟记者 金鑫

何振梁：

打高尔夫我是“80后”



何振梁:打高尔夫,我刚入门

一身笔挺的西装，戴着一副金丝边眼镜，81岁的中国奥委会名誉主席何振梁近日现身苏州。在中国(2010苏州)高尔夫高峰论坛上，何振梁压轴发言，他幽默地称自己为“80后高尔夫新秀”：“过了80岁还在打高尔夫球。”

中国(2010苏州)高尔夫高峰论坛由中国高尔夫高峰论坛组委会主办，江苏省高尔夫球协会、苏州市高尔夫球协会承办。论坛上，组委会主任任何振梁更是发表了精彩的演讲。

“我发言的题目是组委会指定的，叫《高尔夫的昨天、今天和明天》，我一听当时就傻了。”何振梁一上台，就向与会者幽默地“抱怨”道，“组委会要我来总结，要是说我自己打高尔夫的昨天、今天和明天，我还能说，可是这么大的题目要我说确实有点难。”他风趣的开场白赢得了与会代表的笑声和掌声。何振梁停顿了片刻，笑着说道，“刚才发言的袁老说自己是‘80后’高尔夫球友，我也过了80岁，我就是‘80后’新秀啦！”会场内再一次响起了热烈的掌声。

说到打高尔夫，何振梁似乎打开了话匣子，妙语连珠。他谦虚地表示自己的高尔夫打得一般。“跟我们一些老同志比起来，我的高尔夫球水平才算是入门。”何振梁说，“上次有人问我能打多少杆，我说能打65杆，不过是9洞的球场，今天我还是这个水平，明天就不好讲啦。”实习生 韩飞周游

»唐莉小档案

生日:1982年7月27日

身高:1.74米

体重:57.5公斤

喜欢的男性:懂棋、成熟、稳定

惠而浦冰箱再掀波澜 三大新鲜定律引领行业标准

继09年推出的全系列冰箱风靡市场后，全球白色家电专家惠而浦再次携新品重磅出击，为中国的消费者呈现出一道家电盛宴，力掀市场波澜。堪称“王者”的惠而浦冰箱，此次推出的一系列新品拥有一流的变温技术、全球领先的恩布拉克压缩机以及最新的抗菌技术，为冰箱行业带来最尖端的保鲜科技。

三大保鲜定律引爆新鲜革命

惠而浦始终对消费者的新鲜需求精益求精，独创了三大保鲜定律，引爆行业保鲜革命。惠而浦新品冰箱配备了领先全球的恩布拉克压缩机，使冰箱保鲜动力持久强劲，所拥有的第六感智能控温系统可以通过智能传感器，精确感知食物种类和温度变化以及外部环境变化，实现自动调控。

食物温度。同时冰箱内部采用的多种抗菌净化系统，好比给冰箱装上了空气清新机，有机灭菌除味，呵护家人的健康。

自由变温 -- 冷冻冷藏空间随意切换，方便实用

传统冰箱所起的作用只是通过低温来减缓食物腐烂，无法做到食品的“全覆盖”。此次，惠而浦冰箱突破传统保鲜科技，独创可自由变温的营养保鲜室，冷冻冷藏空间随意切换，让消费者自由组合，确保冰箱里的每样食物都能保持诱人的色泽和丰富的营养。其-18摄氏度至8摄氏度的超宽变温区间，可精确到一度一档的温控选择，即使是对温度最挑剔的食物，也能时刻处于最佳新鲜状态。

动力强劲的压缩机 -- 选冰箱的首

要标准

惠而浦此次推出的双开门冰箱，装载了全球领先的恩布拉克压缩机，不仅使制冷动力更加强劲有效，还大大加快了食物到达设定储存速度，有效抑制细菌的生长，使冰箱持久保鲜。



500多项创新专利 美的通信空调品质赢未来

在家用空调市场划分大局已定的时代，空调厂商都开始伺机进入专用空调市场，尤其是3G到来所激发的通信空调市场已成为重中之重。综观目前的通信空调市场，空调巨头美的凭借创新的科技和专业的品质，力压开利、大金等国际品牌领跑通信空调市场。

目前美的已经把通信空调作为一个细分产业，将会扩大研发投入，包括专门建了一个研究所，解决通信需求的空调，现在已开发出行业领先的空调远程监控系统、集中管理系统、双机切换和断电恢复等四大功能，可广泛适用于电信行业等无人值守基站空调的远程监控需要，以及大

楼空调群集中管理系统等。

通信基站对于空调品质的专业化要求极为严苛：基站的大量精密仪器在运行时需要大量散热，环境必须保证恒温恒湿；且由于无人值守，空调机必须保证365天24小时的不间断运转。此外，空调还必须具备强大的远程控制功能，断电自动恢复等精细功能要求。目前只有极少数企业有能力生产此类产品。

经过专业测试，美的空调成功通过了诸如高山、戈壁等严酷环境的考验，在运行稳定性、节能减排等方面表现尤为出色，专业化的品质和针对基站需求所提供的解决方案，令通信运营商所折服。柏皓

清华同方联手央视网 打造“全正版”网络电视

足不同消费群体的需求。”

央视网的权威性和丰富性，也让清华同方(THTF)尚网电视在日益纷乱的互联网电视竞争中脱颖而出，成为三网融合时代网络电视的标志性产品。

健康旗舰 营建“超节能”

全新上市的清华同方(THTF)尚网电视带给市场和用户最大震撼之一就是超节能。在电视无信号源输入时，使电视待机功耗接近0W。配合原装进口节能屏及屏面两层防辐射涂层，可实现了最大功耗仅为95瓦，比市面上300瓦的产品足足低了205瓦，使清华同方网络电视成为目前市场上最节能的网络电视。

清华大学自主研发的“绿网科技”融入其中，可直接过滤掉一些不

健康网络信息，保证了网络内容的绿色干净、健康。

性价比高，实现“全普及”

针对此次五一，清华同方投入5000万促销费用，让老百姓真正体验到清华同方尚网电视带来的生活乐趣和学习氛围，如32寸互联网电视突破4000元还赠送价值2400元清华学堂资费和精美礼品，



16年厚积今爆发 奥克斯打响五一首枪

笔者了解到，五一期间，消费者购买奥克斯1P一级节能空调、大1P绿色无氟直流变频空调、大2P高能效空调，促销活动的价格均低于行业水平。同时，消费者提前锁定并预定心仪产品也有优惠：在4月25日后预定，在4月30日购买，可以享受指定型号超值折扣。

奥克斯扛起“领跌”大旗，其他企业却齐齐“看涨”。事实上，自2009年11月以来，国内空调业就传出涨价的声音。原因有二：一是叫嚣多年的空调能效新标在今年终于修得了正果。高能效空调的市场份额已突破了50%，因此，节能惠民政策或将在今年5月正式被取消，这一系列因素使得空调业旺季群体性涨价不可避免。二是去年下半年以来，全球经济的复苏带动了钢材、铜、塑

